Situer dans l’espace

Tracez en couleur le contour du territoire du Sahel ‘

Zone de végétation : la savane

Elément géographique au nord du Sahel : le désert du Sahara

Elément géographique au Sud du Sahel : la forét tropicale

Risque naturel : la sécheresse

Enumere les principaux pays qui font partie de la région du Sahel.

, ; La Mauritanie | Le Soudan 1
. { Le Sénégal _ L’Erythrée :
. grlte Mallil N | N . Le Burkina Faso ﬂ'
, E Le Niger , Le Gambie ﬂ
. { Le Tchad

Naturels

Conséquences sur I’économie et la population

e Famines
e Déplacement de populations
e Hausse des prix des aliments

e Difficultés économiques du pays touchés

e Dépendant des importations

Climat de mousson Mauvaises pratiques agricoles

Erosion des sols Pollution

Emission GES

Insectes ravageurs

Climat sec (sécheresse)

Températures extrémes




Agriculture de subsistance Que produit-on sur le territoire agricole du Sahel ?

. L'élevage
La culture des céréales
e Chameaux

e Mil e Moutons
e Sorgho e Vaches/boeufs
e Millet e Zébus Au Sahel les sols sont peu fertiles, I’agriculture est
e Riz e chevres peu mécanisé et les agriculteurs utilisent peu ) —
e Mais d’engrais et de pesticides car, cela colitent trop cher. Faible productivite
Agriculture qui répond aux
besoins alimentaires des 7
agriculteurs et leur famille. - : )
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Autre territoire agricole a risque

Remplis cette fiche d'information sur le Bangladesh.

Bangladesh, milieu agricole a risque

- Risques n naturels:

5 Pluies de mousson et cchones

« Moyen employé pour protéger les termes agricoles des débordements
des cours d'eau:

. Goutte a goutte Zal Cordon rocheux Barrage et canaux
Barrages et digues

* Moyen employé pour protéger la population: La culture du riz, au Bangladesh. Systéme d’irrigation

i Construction des villages en hauteur
» Prindpal probléme de gestion de ['eau:
Les inondations




